

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享热门虚拟货币有哪些，以及除了比特币，还有哪些著名的虚拟货币的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [2021年虚拟货币排行榜前十名](#)
2. [虚拟货币有哪些](#)
3. [除了比特币，还有哪些著名的虚拟货币](#)
4. [除了比特币，还有什么有潜力值得投资的虚拟货币](#)

2021年虚拟货币排行榜前十名

1.BTC-比特币

比特币市值7373.23亿美元，流通数量1859.09万，24小时成交额269.84亿美元。

比特币几乎是币圈新人的必经之路，凭借巨大的市值优势，也非常适合一些机构投资者的进行投资。最为新人的话最推荐的投资币种也是比特币，毕竟整个币圈的沉浮，都要看比特币的脸色，熟悉做好比特币的投资，后面再做山寨币也会更加的得心应手了。

2.ETH-以太坊

以太坊市值1482.13亿美元，流通总量1.14亿，24小时成交额176.44亿美元。

目前以太坊市值排第二，定有其自身的价值，可以用来创建去中心化的程序，自治组织和智能合约，智能合约的潜在应用很多。彭博社商业周刊称它是“所有人共享但无法篡改的软件”。更高级的软件有可能用以太坊创建网络商店。因为艾希欧的缘故其最风光时达到一万多人民币的价格，当然这也成为其中的一个弱点，当项目方抛售时，其价格也跟着应声而下，更重要的是以太坊拥堵也异常厉害，希望以太坊团队能够越来越完善。

3.BCH-比特现金

比特现金市值109.37亿美元，流通总量1857.4万，24小时成交额135.76亿美元。

BCH是比特币的分叉币之一，走的是按需扩容的大区块生态开发路线，最大的特

点就是转账手续费很低，并且在POW币种里面，算力安全上是目前除了比特币之外，最安全的一个，同时具有重组保护功能，六个区块之后就无法回滚，很难被51攻击。

虚拟货币有哪些

全球十大主流虚拟货币：

- 1、比特币
- 2、以太币
- 3、瑞波币
- 4、泰达币
- 5、比特现金
- 6、比特币SV
- 7、莱特币
- 8、币安币
- 9、柚子币
- 10、特佐斯

除了比特币，还有哪些著名的虚拟货币

1、Q币

Q币，简称QB，也称QQ币、腾讯Q币等。通常它的兑价是1Q币=1人民币，用腾讯拍拍网交易一般都是9折。

QB是由腾讯推出的一种虚拟货币，可以用来支付QQ的QQ行号码、QQ会员服务等服务。腾讯Q币，通过购买QQ卡，电话充值，银行卡充值，网络充值，手机充值卡，一卡通充值卡等方式获得。

QQ卡面值分别有10元，15元，30元，60元，100元，200元。

还有一种存在于电子加密货币圈中，名称是QQCoin，两者没有关联。

2、莱特币

莱特币 (Litecoin)，简写：LTC，货币符号：?；是一种基于“点对点”(peer-to-peer)技术的网络货币，也是MIT/X11许可下的一个开源软件项目。它可以帮助用户即时付款给世界上任何一个人。

莱特币受到了比特币 (BTC) 的启发，并且在技术上具有相同的实现原理，莱特币的创造和转让基于一种开源的加密协议，不受到任何中央机构的管理。

3、无限币

无限币 (简称IFC) 是一个新兴数字货币，相较于比特币更具流通优势，填补了比特币在商业流通、促进商业运转等领域的短板。无限币的定位是服务于日常生活的小额交易支付。

无限币一次交易需3次确认，每次确认需3秒，交易确认速度非常快。由于比特币交易共需要6个确认，共需时约1小时，莱特币交易确认共需时15分钟，无限币被用于日常普遍的交易，更贴合实际。

无限币发布于2013年6月5日。基于ScryptPoW算法。30秒生成一个区块，最初的区块每块中有524288枚无限币，之后每生成86400个区块，区块内的币数量减半，共计约906亿枚。挖矿难度每小时调整一次。

除了比特币，还有什么有潜力值得投资的虚拟货币

纵观山寨币市值，莱特币ltc始终确立第二，可见其是最稳定的山寨币。

另外想投资其他虚拟货币，你一定要看对比比特币有没有技术优势 (传输速度、算法、安全性、特有功能等等)，比如ppc、xpm、包括ltc都是有的。所以他们能一直位于虚拟货币前列，然后再看总量是比特币的多少，还有一定要看作此币的团队，团队的积极会带动这个币能否生存。1.看技术2.看总量3.看团队个人不看好美卡币和元宝币这些没有技术优势，而是因为团队的积极作为而升值较快的虚拟货币。因为没有技术优势这个币短时间炒作可以，但是长期前途未卜。目前推荐夸克币。

OK，关于热门虚拟货币有哪些和除了比特币，还有哪些著名的虚拟货币的内容到

此结束了，希望对大家有所帮助。